NY HISTORIE

Carit Falch: Vi er længere fremme, end jeg troede
FODBOLD: Brønshøjs første store opgave under den nye træner Carit Falch blev en glædelig oplevelse. I Farum tabte holdet ganske vidst til superligamandskabet fra FC Nordsjælland, men kun med 1-0 efter 0-0 ved pausen og efter en glimrende indsats. BB stillede op med de tilbageblevne spillere fra foråret suppleret med nye navne, og det fungerede overraskende godt. De sort/gule manglede tilmed Andreas Granskov. 

FC Nordsjællands sejr var godt nok fortjent, men hjemmeholdet blev taget på sengen af et friskt spillende BB-hold, og med lidt held i sprøjten kunne kampen såmænd være endt uafgjort. Kampens enlige mål blev scoret efter pausen af  Kristian Lindberg på et godt oplæg fra Morten Nordstrand. Forinden havde Nicklas Dannevang snuppet er straffespark !

Meget tilfreds
- Jeg er meget tilfreds med kampen, for den viste, at vi overraskende nok er længere fremme, end jeg havde troet, sagde en glad træner Carit Falch efter kampen. - De nye som fik chancen gjorde det godt. Alle gav, hvad de havde i sig. Men tænk på hvor kort tid, vi faktisk har været i gang. Det lover godt. De kommende dage skal vi tage nogle vigtige beslutninger, ligesom vi stadig har spændende navne i spil. 
Næste opgave bliver en kamp i Tyskland mod Hansa Rostock. Den er et led i en træningstur, som skal ryste spillerne yderligere sammen før turneringsstarten. 
Men en opmuntrende indsats af ”de gamle” og ”de nye” i den sort/gule trøje. 

